



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Životní prostředí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Název projektu:	Implementace území soustavy Natura 2000 v Ústeckém kraji, 4. etapa 2019 – 2022
Finanční zdroj:	Operační program Životní prostředí
Prioritní osa:	05.4 Ochrana a péče o přírodu a krajinu
Investiční priorita:	05.4.27 Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur
Celkové náklady projektu:	9 434 060,24 Kč
Celkové způsobilé náklady projektu:	9 434 060,24 Kč
Výše dotace z ERDF:	9 434 060,24 Kč
Termín realizace projektu:	02/2019 – 12/2023

Základní charakteristika a cíle projektu

Předmětem projektu je čtvrtá etapa implementace území soustavy Natura 2000 ve správním území Krajského úřadu Ústeckého kraje a zahrnuje evropsky významné lokality (EVL) Východní Krušnohoří, Klínovecké Krušnohoří, Doupovské hory a Pražská pole. Až na jedno území se jedná o velkoplošné evropsky významné lokality, u kterých nejsou vyhlášována zvláště chráněná území na celých rozlohách těchto EVL, ale vyhlásí se několik menších zvláště chráněných území pouze na nejcennějších plochách, na nichž pro zastoupené biotopy není dostatečná základní ochrana. Volba konkrétních lokalit, na nichž dojde k vyhlášení zvláště chráněných území, vychází z provedených biologických průzkumů, s využitím podkladu Agentury ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK) „Formy ochrany EVL“.

Tato 4. etapa navazuje na předchozí etapy implementace (1. – 3.) a zejména na etapu třetí, která byla dokončena v roce 2016. V rámci třetí etapy byly mimo jiné provedeny průzkumy a příprava na vyhlášení zvláště chráněných území (vyhotovení návrhu na vyhlášení a plánu péče) v EVL Východní Krušnohoří a Klínovecké Krušnohoří. Obsahem této čtvrté etapy je dokončení vyhlášení zvláště chráněných území v těchto dvou EVL.

Poslední částí je zajištění ochrany EVL Pražská pole vyhlášením přírodní rezervace. K území disponuje úřad průzkumy z minulých let z vlastní úřední činnosti, zejména z let 2009 a 2010. Vzhledem k jejich stáří je na místě aktualizace znalostí o území, proto budou v rámci projektu provedeny aktuální průzkumy, vypracován plán péče a v případě úspěšného veřejnoprávního projednání zaměřena, vyhlášena a současně i označena přírodní rezervace.

